



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
Виконавчий комітет**

Р І Ш Е Н Н Я

20 вересня 2022 року

смт Вороновиця

№ 487

Про Заходи з підготовки та відзначення Дня захисників і захисниць України та Дня Українського козацтва у Вороновицькій ТГ

Керуючись ст. 32, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію директора Цетру культури та дозвілля Віталія Волощука, та з метою гідного відзначення у 2023 році Дня захисників і захисниць України та Дня українського козацтва у Вороновицькій ТГ, утвердження у громадян патріотизму та гордості за свою державу, звитяги Українського народу у боротьбі за волю і незалежність, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити план Заходів з підготовки та відзначення Дня захисників і захисниць України та Дня українського козацтва у Вороновицькій ТГ. (додається)
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу освіти, культури, туризму і спорту Олену Оцверу

Селищний голова



Олександр КОВІНЬКО

Додаток
до рішення виконавчого комітету
від 20.09.2023 року № 487

ПЛАН

заходів з підготовки та відзначення Дня захисників і захисниць України та Дня Українського козацтва у Вороновицькій територіальній громаді

1. Забезпечити проведення в закладах культури Вороновицької ТГ циклу культурно-мистецьких заходів в режимі онлайн в тому числі: концертних привітань «За волю і кращу долю», «Захисники України – воїни світла», тематичних заходів «Тобі Вітчизно шану віддаю», «В єдності наша сила, бо ми нащадки козаків», «Свято мужності і відваги», години мужності «Від запорізьких козаків до героїв сьогодення», «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення», інформаційних годин «Низький уклін нашим захисникам».

29 вересня - 01 жовтня 2023р.

Керівники закладів культури

2. Забезпечити оформлення у Публічній бібліотеці Вороновицької селищної ради та бібліотеках громади: книжкових, книжково-ілюстративних виставок та переглядів літератури «Душу - Богові, життя Україні, честь для себе», «Вклоняємось доземно українському воїну», «Україна – вільна країна», «Щоб козацька слава повік не пропала».

29 вересня – 03 жовтня 2023 р.

Юрченко О.В., бібліотечні заклади.

3. Забезпечити проведення в закладах освіти Вороновицької ТГ: патріотичних квестів «Ми нащадки козаків», тематичних виховних годин «День захисників та захисниць України», «Майбутній захисник України», онлайн вікторин «Від козаків до кіборгів», уроків звитяги «В єдності наша сила», «Захисники України – воїни світла».

29 вересня – 03 жовтня 2023р.

Керівники закладів освіти

4. Забезпечити проведення церемонії покладання квітів у населених пунктах громади до пам'ятників і пам'ятних знаків, місць поховань борців за незалежність України, загиблих воїнів у Другій світовій війні, загиблих учасників операції об'єднаних сил, антитерористичної операції, заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації за участю керівництва селищної ради, громадськості.

29 вересня 2023р.

Виконавчий комітет

5. Провести богослужіння у Михайлівській церкві ПЦУ (Ганщина) та посвяту у козаки нових членів Вороновицького козацького осередку «Козацька сотня».

01 жовтня 2023 р.

Волощук В.М.

6. Провести благодійну концертну програму до Дня козацтва за участю гостей «Молода козацька Січ» м.Гнівань та колективів художньої самодіяльності закладів культури Вороновицької селищної ради о 12:00 год. біля палацу Грохольських-Можайських та частування козацьким кулішем і чаєм від Вороновицького козацького осередку «Козацька сотня».

01 жовтня 2023 р.

Волощук В.М.

7. Сприяти широкому висвітленню заходів з підготовки та відзначення Дня захисників і захисниць України та Дня Українського козацтва в соціальних мережах.

29 вересня – 03 жовтня 2023 р.

Керівники закладів культури та освіти.

**Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету**

Надія МОРОЗ